



## Közeledik a karácsony, a szeretet ünnepe

*„December az úton  
Szánkóval szalad,  
Karácsonyi kedvvel  
Kincset osztogat.  
Piros ünnepet hoz,  
Fenyők illatát,  
Hóember a kertben  
Kicsípi magát!” (Fésűs Éva)*

Decembert írunk. Közeledik a karácsony, a Megváltó születésének ünnepe, mely a család ünnepe is egyben: a családnak, mint az emberi létezés legalapvetőbb, legtermészetesebb formájának az ünnepe.

Nevezhetjük a karácsonyt a család igazi ünnepének is: hiszen a Megváltó születésével az emberiség történelmében először jelenik meg és kap fontos szerepet egy központi történetben az édesapa, édesanya és a gyermek közössége, a család.

Sem a hétköznapi küzdelmeink, sem pedig a karácsonyunk nem képzelhető el a szeretteink nélkül, mindazok nélkül, akik a legközelebb állnak hozz-



zánk. Senki sem állhat annyira közel a szívünkhöz, mint a családtagjaink. Senkitől sem remélhetünk és várhatunk annyi önzetlen szeretetet, mint az édesanyánktól és az édesapánktól. És senkitől – egyetlen embertársunktól sem – várhatunk annyi viszonzást, mint a gyermekeinktől.

A karácsony ennek – a kizárólag a családban megtapasztalható – kölcsönös bizalomnak, odaadásnak, egymásért élésnek az ünnepe.

A várakozás hosszú hetei lassan letelnek. Persze, lehet, hogy úgy érezzük: az utolsó napok, órák sokkal hosszabbra nyúlnak, mint az összes adventi vasárnap együttvéve. De egyben biztosak lehetünk: nem hiába izgulunk és vágyakozunk rá, a karácsony már itt kopogtat az ajtókon. Lassan felgyulladnak a karácsonyfa fényei, fenyőillat tölti be szobát, és a csillagszóró is szertelenül szórja szikráit. Amire vágytunk, várunk, végre a miénk lesz.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt kívánok Mindannyiuknak Földes Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete nevében!

*Jeneiné Dr. Egri Izabella  
polgármester*

## Halottainkra emlékeztünk

A reformáció emléknapiján halottainkra Istentiszteleten emlékeztünk. A Köztemetőnkben, az emlékezők sokaságának jelenlétében az első világháborús sírok koszorúzásakor szólalt meg először, a közadakozásból megvalósított lélekharang. Emlékeztetve hangjával mindazokra, akik Földes temetőiben, vagy a jeltelen sírokban alusszák örök álmukat.

A halottainkat a ravatalozótól a sírig hangjával elkísérő lélekharang megvalósításáról három évvel ezelőtt született döntés a Képviselő-testület ülésén Balázsi Zoltán akkori képviselő javaslatára. Akkor úgy döntöttek a település képviselői, hogy adományokat gyűjtenek a Főnix Takarékszövetke-

zetben megnyitott számlán. A három éves gyűjtés alatt 133 lakostárs fizetett be adományt 625.200 Ft összegben. A lélekharang elkészítése 825.000 fo-



rintba került. A hiányzó összeget és a megépített harangláb anyagszükségletét az Önkormányzat a költségvetéséből biztosította.

A szép hangú, 40 kilogrammos, elektromos hajtású és telefon vezérlésű kis harangot Borsodi Ferenc és Bukta András harangöntő mesterek öntötték Csokvaományban, és építették be a ravatalozónk tetőszerkezetében kialakított haranglábba. A haranglábát az ÉP-TETŐ 2000 BT. szakemberei Nagy Sándor irányításával, a meghajtáshoz szükséges villamosítási munkákat Szörnyi Sándor és Szabó József valósította meg, ingyenes felajánlásként.

*Péter Imre*

## Közfoglalkoztatási programok Földesen

Földes Nagyközség Önkormányzata, összhangban Magyarország Kormányának célkitűzésével, 2016-ban 5 startminta programban és további 5 közfoglalkoztatási programban foglalkoztatta azokat, akik kiszorultak az elsődleges munkaerőpiacról. Ezzel több, mint 280 főnek teremtette meg a lehetőséget, hogy segélyezés helyett a helyi adottságokhoz igazodó, értéktelentő munkát vállaljanak, vagy új ismereteket sajátítsanak el. A startminta programok ideiglenes foglalkoztatási formák, melyek fő célja a közfoglalkoztatottak munkaerőpiacon történő elhelyezkedésének elősegítése. A közfoglalkoztatási programok idén márciusban indultak és többségük 2017. február végével zárul. Földes Nagyközség Önkormányzata évről évre megteremti a lehetőséget a programok fejlesztésére.

**I. Helyi sajátosságokra épülő programok (Betonüzem, Szövőüzem, Asztalosüzem):** A Betonüzem létrehozásával indult meg a különböző méretű és felhasználási célú tércövek, árokelemek gyártása. A gyártáshoz szükséges újabb eszközök beszerzésével és a gyártási technológia fejlesztésével, évről évre egyre jobb minőségű elemeket állítanak elő a programban dolgozók. A Betonüzem ebben az évben az eddigiek mellett újabb elemek gyártását kezdte meg, mivel folyóka és szegélykő sablon került beszerzésre. Az üzemben gyártott elemek főként az önkormányzat fenntartásában működő intézmények, és közterületek felújítását és karbantartását szolgálják, de lehetőség szerint la-

kossági igényeket is kielégítenek. A Szövőüzem 2014-ben kezdte meg munkáját, eleinte kizárólag egyedi tervezésű rongyszőnyegeket gyártásával. A következő évben már bővült a tevékenységük egy néhány fős varrodai részleggel, amely díszpárnák, dísztárgyak készítésével foglalkozik, folyamatosan bővítve termékkínálatukat a felmerülő igényeknek megfelelően.

A helyi sajátosságokra épülő startminta program bővítéseként jelent meg ebben az évben az Asztalosüzem, ahol a foglalkoztatottak Földes község területén elhelyezendő utcabútorokat készítenek. Az Asztalosüzem beindításának kezdeti nehézségei után elkészült: az Ady Endre utcai buszváró új felépítménye, illetve a ravatalozó épületén elhelyezett lélekharang faszerkezete is. Az Asztalosüzem a tervezett utcabútorok elkészítése mellett az Önkormányzat és intézményeinek kisebb asztalosipari karbantartási munkálatait is ellátja.

**II. Mezőgazdasági program:** A mezőgazdasági termelést, mint opcionális közfoglalkoztatási programot 2011. év végén indította be az önkormányzat. Az évek során a program folyamatos fejlődését mutatja többek között a szántóföldi területek 5 ha-ról 17 ha-ra, illetve a fóliasátrak számának növelése. A mezőgazdasági program kitűzött céljainak elérését nagyban befolyásolja: az időjárás és egyéb külső tényezők, melyet az ott dolgozók igyekeznek mindig megoldani. A következő évben a megtermelt felesleg feldolgozásának lehetőségét szeretnénk bővíteni.

**III. Bio – és megújuló energiafelhasználás program:** A 2013-as évben indult el az első, hasonló feladatokat ellátó program, ahol megtörtént az energiaültetvények dugványainak beszerzése, kiültetése. A 2015. évtől kezdődően az energiaültetvényeken a fák szaporítását végezték el. Bevezetésre került a vegyszermentes gazdálkodás, mely sikeresnek bizonyult. A téli időszakban jelentős költségmegtakarítás érhető el a megtermelt fa tüzelőként való felhasználásával.

**IV. Mezőgazdasági földutak karbantartása program:** 2016-ban indult elsőként a Földes közigazgatási területein lévő külterületi szántóföldi utak, dűlőutak karbantartását végző program. A foglalkoztatottak a mezőgazdasági utakon vízelvezetésre alkalmas elvezetőket készítenek, elősegítve ezzel a biztonságos közlekedést ezen az utakon.

Ebben az évben a program keretében elvégzett tevékenységek: a szennyvízteleptől a Lineár kanálison át a Keleti-főcsatornáig a part tisztítása, cserjézése; a Strandfürdő melletti terület kaszálása, cserjézése; temető körüli kaszálás és cserjézés. A program folytatásában lehetőség nyílik a külterületi utak gépi erővel történő karbantartására is.

**V. Önkormányzati útór program:** Szintén a 2016. évben megjelenő új program: Földes belterületén a közutak rendben tartása, az úttartozékok helyreállítása, az úthibák észlelése, kisebb hibák esetén azok javítása, a látthatóságot zavaró növényzet gondozása, valamint a vízelvezető rendszerek karbantartása sorolható a főbb feladatok közé. Ebben az évben a programban foglalkoztatottak a Betonüzemben előállított elemek beépítését (pl.: Piac udvarának burkolása, parkolóhelyek kialakítása), valamint a Debreceni utca belvízelvezető csatorna-rendszerének karbantartását és felújítását végezték el. Ezen kívül az utak menti közterületek karbantartása volt a feladatuk. A program folytatását tervezzük, melynek keretében lehetőség nyílik arra, hogy a kisebb kátyúkat az önkormányzat kijavítsa.



*Jeneiné Dr. Egri Izabella  
polgármester*



## Elkészült a gyalogos átkelőhely a volt ÁMK előtt

A távol-keleti gondolkodók egyik bölcsessége, hogy “nem a cél a fontos”, hanem az út, amin eljutunk odáig. Nem biztos, hogy ugyanígy értették, de mi azért megfogadtuk a tanácsot, és az útra koncentráltunk. Nekünk valóban fontos, hogy milyen az az út, az úton lévő zebra, ami a célunkhoz vezet. Kicsit komolyabban fogalmazva: ez a zebra nemcsak gyermekeink számára, hanem minden földesi lakos számára a balesetmentes közlekedés alapfeltétele.

2016. november 17-én ünnepélyesen átvettük a Földes, Karácsony Sándor tér 6. szám előtt megvalósult zebrát. A beruházás 6,9 millió forint állami támogatásból valósult meg. Önkormányzatunk költségvetéséből semmiféle támogatást ehhez nem kellett adni. A kivitelezést a Zöldfény Kft. végezte.

Az átadó Tasó László Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, közlekedéspolitikáért felelős államtitkára és Szoták

Zoltán Állami Közútkezelő Kht. Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság igazgatója volt.

A keleti gondolkodókat idézve: azt mondhatnám még, hogy nemcsak az út a fontos, hanem hogy hogyan közlekedünk rajta.

Ezért balesetmentes és kényelmes közlekedést kívánok mindenkinek az új gyalogos átkelőhelyen!

*Jeneiné Dr. Egri Izabella  
polgármester*



## Pércsi Lajosra emlékezve

Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 60. és a Magyar Köztársaság kikiáltásának 27. évfordulóján kegyelettel és tisztelettel emlékezünk azokra, akik Magyarország társadalmi változásaiban, a forradalom eseményeiben aktívan részt vettek.

Október 23-án kegyelettel kell emlékeznünk a Földesen 1911. július 11-én született Pércsi Lajos honvéd őrnagyra, aki a forradalmi események aktív résztvevőjeként a budai Petőfi-, és a budaörsi laktanyában lévő páncélos egységgel közösen vett részt a forradalmi eseményekben. November első napjaiban a budai Szemlő - hegy térségében járőröző és forgalomellenőrző fegyveres felkelők segítségével jutott el a budai Margit Kórház mögötti magaslaton álló Schmith- kastély területén működő mintegy száz főnyi katonát és polgári fegyverest tömörítő csoporthoz, amely Pércsi őrnagyot választotta parancsnokának.

E fegyveres csoport több napon keresztül, harci érintkezésbe került a Bécsi úton haladó szovjet gépesített alakulatokkal. A túlerő miatt kénytelenek lettek feladni állásaikat és visszavonultak a környező hegyekbe.

A forradalom leverését követően az újjászerveződő katonai vezetés jelentkezésre szólította fel a tiszteket, és írásbeli hűségnyilatkozat megtételét várta el tőlük. Tekintve, hogy Pércsi őrnagy e hűségnyilatkozatot feltétel nélkül nem írta alá: leszerelték. Munkaviszonyt létesített a Déli pályaudvar fűtőházában, és mint segéd-mozdonyvezető dolgozott. Családtagjai,



barátai hiába figyelmeztették esetleges letartóztatására, nem hagyta el az országot. 1957. május 9-én lakásán letartóztatják és 1958. február 28-án a Budapesti Katonai Bíróság kötél általi halálra ítélte, melyet május 10-én végre is hajtottak. Testét jeltelen sírba a Rákoskeresztúri köztemető 301-es parcellájában temették el.

Pércsi őrnagy ítéletét a rendszerváltozást követően 1990 tavaszán felülvizsgálták és azt semmisnek mondták ki.

A Magyar Köztársaság elnöke, Göncz Árpád - mint a hadsereg főparancsnoka - az Országházban tartott ünnepségen 1990. július 5-én Pércsi Lajost posztumusz ezredessé léptette elő. Az előléptetés okmányát felesége vette át. Göncz Árpád ünnepi beszédében a név szerint felolvasott kivégzettek hős halottnak nyilvánította, és hozzátartozójuk előtt, a magyar nemzet nevében bocsánatot kért. Földes lakossága október 23-án a Templom kertben az 56-os kopjafánál az elhelyezett koszorúkkal tiszteleg Pércsi Lajos és forradalmár társai emléke előtt.

*Péter Imre  
képviselő*

## Útfelújítási munkálatok a Fő utca végén

Földes Nagyközség Önkormányzata 14.999.950 Ft pályázati támogatásban részesült a Belügyminisztérium által - önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására - kiírt pályázaton járdafelújítás, útfelújítás kategóriában, melyhez 2.647.000 Ft önerőt kellett biztosítani. A pályázati támogatásnak köszönhetően még ebben az évben elkészülnek a Fő utca II. ütemének felújítási munkálatai: burkolat szélesítés, felújítás 5 m szélességig, nemes padka készítése, támfal készítése, útsatlakozások kiépítése, és árok profilozás.

A Fő utca felújításának szükségessége már 2006-ban megfogalmazódott az akkori vezetésben. A munkálatok elvégzésének tervezésekor a képviselő-testület egy ütemben szeretne volna megvalósítani a fejlesztést, de a csökkentett támogatás miatt két ütemre kellett bontani. Így az I. ütem már évekkel ezelőtt 2006-ban megvalósult. A II. ütem megvalósítása eddig forrás hiány miatt csak terv maradt.

Az elmúlt években pályázati felhívások hiánya, illetve beadott pályázataink folyamatos elutasítása nem tette lehetővé, hogy úthálózatunkat fejleszteni tudjuk.

Földes Nagyközség Önkormányzata az útfejlesztési munkák igen magas költségvetése miatt, nem képes önerő-

ből komolyabb volumenű és minőségű útfelújítást megvalósítani.

Az elmúlt évben a Belügyminisztérium pályázatot írt ki az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására, melynek keretein belül a Fő utca II. ütemének elvégzésére megírt pályázat is benyújtásra került.

2015-ben támogatási kérelmünket elutasították, de a pályázati felhívás idén újra kiírásra került. Szerencsére 2016-ban a Belügyminisztérium támogatásra érdemesnek találta terveinket, így 14.999.950 Ft összeggel járult hozzá a munka elvégzéséhez.

Ezt az összeget önkormányzatunknak 2.647.000 Ft önerővel kell kiegészítenie. A támogató értesítést követően az önkormányzat beszerzési eljárásban választotta ki a kivitelezőt, aki novemberben a Fő utca Dózsa György utcától kezdődő szakaszát a 42. sz. főút irányában megkezdte felújítani, kiszélesíteni. A munkálatok elvégzésre kiírt tendert a földesi ROAD FOR YOU Kft. nyerte el.

A régóta problémás szakasz bővítése és korszerűsítése már zajlik, az ezzel járó kellemtlenségekért kárpótol majd bennünket a hamarosan elkészülő jobb minőségű és szélesebb, kétsávos út.

Jeneiné Dr. Egri Izabella  
polgármester

## Tájékoztató

Képviselő-testületünk a 2016. szeptember 29-én tartott ülésén döntött az önkormányzat szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó, kiegészítő támogatás iránti igény benyújtásáról.

A benyújtott pályázatok elbírálásra kerültek és a miniszteri döntés értelmében Földes Nagyközség Önkormányzata 4.264.025,-Ft (1343 mázsa barnaköszén) vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A támogatás felhasználása érdekében a Képviselő-testület megalkotta rendeletét a természetben nyújtandó szociális tüzelőanyag támogatási feltételeiről.

Ezek a következők:

- családonként 8 q barnaköszén adható,
- a jövedelemhatárok: egyedülálló esetén 65.550,-Ft, családos: 51.300,-Ft,
- a kérelem benyújtásának határideje: 2016. december 2.
- kérelmek elbírálásának határideje: 2016. december 15.

Az Egészségügyi Ifjúsági Szociális Bizottság előzetes véleményezése alapján a Képviselő-testület dönt a kérelmekről. Elbírálást követően kerül sor a szén kiszállítására a tavalyi esztendőhöz hasonlóan.

Jeneiné Dr. Egri Izabella  
polgármester

## Anyakönyvi hírek

**Szeretettel gratulálunk az újszülöttek szüleinek: /a szülők az adatok közléséhez hozzájárultak/**

Ványi Bence József, Keletifény u. 3.  
Papp Emese Boglárka, Deák F. u. 32.  
Simay Csongor, Zrínyi u. 16.  
Németh Ákos, Dózsa Gy. u. 23/a  
Karácsony Sára, Kállai u. 17.  
Bíró Dóra, Bacsó B. u. 22.  
Szabó Sándor Nándor, Piac u. 19.  
Mátravölgyi Bence, Jókai u. 22.  
Polgári Zsófia, Magaspart u. 2.  
Karacs Gábor, Újfalui u. 58.  
Szabó Boglárka Hanna, Dankó u. 7.  
Faragó Gábor, Kalapács u. 4.  
Tóth Imre, Haladás u. 71.  
Husi Norbert Gábor, Fő u. 78.  
Balogh Bori, Jókai u. 7.  
Nagy Tünde, Piac u. 21.  
Bíró Petra Ada, Arany J. u. 58.

**Vigasztalódást kívánunk az elhunyt személyek hozzátartozóinak: /a hozzátartozók az adatok közléséhez hozzájárultak/**

Domokos Viktor, Deák F. u. 53.  
Oláh Imre, Tánacsics M. u. 35.  
Kiss Albertné, Vörösmarty u. 3.  
Harasztosi Sándor Dezsőné,  
Csokonai u. 8.  
Karácsony Sándorné, Piac u. 56.  
Joó János, Bacsó B. u. 26.  
Kerekes Zoltán, Újfalui u. 44.  
Kerek Mária, Haladás u. 2.  
Nagy Antal, Dózsa Gy. u. 15.  
Domokos Sámuel, Deák F. u. 43.  
Szörnyei András Miklós, Fő u. 72.  
Szabó Imre, Piac u. 52.  
Balogh Sándor Albert, Hajnal u. 6.  
Kádár Gyula, Deák F. u. 9.  
Vincze Mihályné, Bartók B. u. 34.

Benke Bálint, Bartók B. u. 5.  
Karacs Imréné, Hajnal u. 8.  
Balogh István, Zrínyi u. 14.  
Tarczali Lászlóné, Fő u. 132.  
Gál Sándorné, Petőfi S. u. 32.

**Sok szeretettel köszöntjük az 50. házassági évfordulójukat ünneplőket:**

Mozsonyi Gábor és Nagy Ilona,  
Ady Endre u. 19.  
Jenei Elek és Daróczi Ibolya Viola,  
Rákóczi u. 19/a  
Farkas Lajos és Nagy Erzsébet,  
Dózsa Gy. u. 42.  
Horváth Gyula és Bona Irma  
Karolina, Rákóczi u. 20.  
Nagy Imre és Karácsony Ilona  
Eszter, József A. u. 26.

(folytatás az 5. oldalon)



## Tájékoztató egészségügyi ellátásokról

### HÁZIORVOSI ELLÁTÁS:

**1. számú háziorvosi körzet (Földes, Deák Ferenc u. 13.):**

Ellátásért felelős orvos: **DR. TAMÁS GÁBOR**

Rendelkezésre állás: Hétfőtől – Péntekig 8.00-16.00 óráig Földes község területén

Rendelkezésre állási idő alatt elérhetősége: 06 (30) 826-7066, 06 (54) 464-076

Rendelés helye: Földes, Deák Ferenc u. 13. szám alatti rendelőben

**Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 464-076**

**Rendelési ideje:**

Hétfő:	12.00-16.00
Kedd:	8.00-12.00
Szerda:	8.00-12.00
Csütörtök:	12.00-16.00
Péntek:	8.00-12.00

**2. számú háziorvosi körzet (Földes, Deák Ferenc u. 13.)**

Ellátásért felelős orvos : **DR. SZARKA GABRIELLA**

Rendelés helye: Földes, Deák Ferenc u. 13. szám alatti rendelőben

**Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 464-214**

**Rendelési idő:**

Hétfő:	8.00-12.00
Kedd:	12.00-16.00
Szerda:	12.00-16.00
Csütörtök:	8.00-12.00
Péntek:	8.00-12.00

**Házi gyermekorvosi körzet**

Ellátásért felelős orvos: **DR. BARACSI MÁRIA**

Rendelés helye: Földes, Deák F. u. 13. szám alatti gyermekorvosi rendelőben

**Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 465-787**

**Elérhetőség hétköznap napközben (8.00-16.00): 06 (70) 283-6678**

**Rendelési idő:**

Hétfő, szerda, péntek:	8.00-12.00
Kedd, csütörtök:	13.00-16.00

**Központi orvosi ügyelet:**

- munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig.

- **munkaszüneti napokon péntek 16.00 órától hétfő reggel 8.00 óráig a 104-es segélyhívó telefonszámon vagy KABA, Béke utca 1. szám alatti orvosi rendelőben.**

- a központi orvosi ügyelet szombaton és vasárnap 10.00-10.30 óráig a Földes, Deák Ferenc u. 13.

**Vérvétel időpontja: Péntek 7.30 órától**

A vérvétel csak előjegyzés alapján vehető igénybe. Jelentkezni személyesen a rendelőben, rendelési idő alatt, vagy a 06 (54) 464-076-os telefonszámon lehet.

### Fogorvosi ellátás

Ellátásért felelős orvos:

**Dr. SZENTGYÖRGYVÖLGYI CLAUDIA**

Rendelés helye: Földes, Karácsony S. tér 2/a. szám alatti fogorvosi rendelő

**Rendelési idő alatti elérhetősége: 06 (54) 464-053**

**Rendelési idő:**

Hétfő:	8.00-12.00 és 14.00-15.30
Kedd, Péntek:	8.00-14.00
Szerda:	13.00-18.00
Csütörtök:	Nincs rendelés

### Oroszlán Gyógyszertár

**Oroszlán Gyógyszertár**

Cím: Földes, Karácsony S. tér 2.

**Elérhetősége:**

**06 (54) 531-004,  
06 (54) 531-005**

**Nyitvatartási idő:**

Hétfőtől-péntekig:  
Délelőtt: 8.00-12.00  
Délután: 14.30-18.00

**Szombaton: 9.00-11.00**

## Anyakönyvi hírek

**Sok szeretettel köszöntjük a 60. házassági évfordulójukat ünneplőket:**

Molnár Lajos és Nagy Terézia,  
Radnóti u. 7.

Nagy Ferenc és Szabó Julianna,  
Rákóczi u. 31/a

Vincze József és Papp Erzsébet,  
Piac u. 1.

Tóth Lajos és Kovács Irma,  
Dózsa Gy. u. 2.

Szabó Imre és Bíró Mária,  
Fő u. 32.

Farkas Sándor és Török Piroska,  
Béke u. 9.

**Házasságkötésük alkalmából gratulálunk:**



Csizmadia Dávid és Szöllősi Natália,  
Debrecen

Nagy László és Széles Gabriella,  
Kállai u. 55.

Fülöp Zsolt Zoltán és Faragó Krisztina,  
Haladás u. 38.

Szabó Csaba és Szöllősi Barbara,  
Esztergom

Szabó Sándor és Jánosi Julianna,  
Piac u. 19.

Mihalovics Péter András és Bene Katalin,  
Kossuth L. u. 29/a

Jakab Ferenc és Karacs Judit,  
Deák F. u. 20.

Nagy Zsolt és Lőrök Noémi,  
Báthori u. 6.

Csarnai János és Tóth Julianna  
Margit, Haladás u. 27.

Karmazsin Imre és Szabó Erika,  
Eötvös u. 14.

Veres János Róbert és Váradi Melinda,  
Báránd

Nagy Csaba Imre és Diószegi Lilla,  
Piac u. 18.

Csepregi Zoltán és Szabó Enikő  
Erzsébet, Debreceni u. 60

Megyeri Antal Sándor és Dancsi Ildikó  
Eszter, Haladás u. 26.

Urbán Zoltán Ottó és Szatai Erika,  
Szigetszentmiklós

Bujdosó Richárd és Nagy Edina,  
Posta u. 2.

Biró Zsigmond és Bene Erzsébet,  
Arany J. u. 22.

*Oláh Lászlóné  
anyakönyvvezető*

## Tájékoztató diszpécsterszolgálatról

A központi orvosi ügyeleti szolgáltatást az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. végzi településünkön. Az orvosi ügyelet irányítása, a telefonhívások fogadása a következők szerint történik:

2016. december 1-től a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, a párhuzamos hívások számának csökkentése, valamint az azonnali elérhetőség biztonságának javítása érdekében az ügyelet irányítására

### DISZPÉCSERSZOLGÁLATOT MŰKÖDTET.

#### A Diszpécsterszolgálat működésének előnyei:

- A kórkép súlyossági fokozata szerint biztosítja az ellátást (az esettől függően küld ügyeletet vagy akár azonnal mentőt ill. biztosít szakszerű tanácsadást)

- Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgálaton belüli és szolgálatok közötti hatékony együttműködéshez (OMSZ, Rendőrség, Katasztrófavédelem stb.)

- Az egységes, gyorsan elérhető sürgősségi hívószámon a lakosság segítséget hívhat.

Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet és a diszpécsterszolgálat egy időben elérhető. Így a beteg egy belépési ponton keresztül kerül kapcsolatba az el-látókkal és egyértelmű beteg utakon át jut ellátáshoz.

2016. DECEMBER 01-TŐL az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható:

### ÜGYELETI HÍVÓSZÁM:

**06 /70/ 3703 104**

**Mentőszolgálat /mentési hívószám: 104**

Bejelentéskor a diszpécsterszolgálat egységes kérdésési és szakmai elvek figyelembevételével dönt a riasztandó sürgősségi egységről (kivonuló ügyeleti szolgálat (orvos, mentőtiszt), kiemelt mentőegység, esetkocsi, rohamkocsi).

A szolgálatirányító a rendelkezésre álló információk alapján a beteg feltalálási helyéhez legközelebbi és a legfelkészültebb egységet küldi a beteg segítségére.

Amennyiben a bejelentéskor egészségügyi tanácsadásra van szüksége az irányítás ebben is a segélyhívó rendelkezésére áll.

A bejelentőnek, amennyiben panaszai megengedik, az irányítás felajánlja az ügyeleti ambulancia felkeresését.

Az ügyeleti körzethatárokon belül működő ügyeleti AMBULANCIA (felnőtt és gyermekek számára) igénybe vehető.

#### A sürgősségi ellátás láncszemei:

##### 1, Beteg:

- fel kell ismernie az életveszélyes állapotot,  
- döntését meghozva értesítenie kell az egységes számon elérhető sürgősségi rendszert és a kérdésekre pontos válaszokat kell adnia,  
- elsősegélyt kell nyújtania illetve az orvos megérkezéséig a mentésirányító tanácsai alapján kell eljárnia

##### 2, Diszpécser:

- a beteg vagy a hozzátartozó bejelentését a sürgősségi telefonszámon fogadja

- tanácsot adhat a kikerzésig elvégzendő beavatkozásokról

- helyszínre irányíthatja a legmegfelelőbb, a helyszínt leghamarabb elérő sürgősségi egységet

##### 3, Sürgősségi egységek

- **KÖZPONTI ÜGYELETI AMBULANCIA**

- **ORVOSI ÜGYELETI KOCSI** - szakorvos, ill. mentőtiszt/szükséges életmentő eszközökkel)

- **KIEMELT MENTŐEGYSÉG** - mentőszakápoló

- **ESETKOCSI** - mentőorvossal (mentőtiszttel)

- **ROHAMKOCSI** - sürgősségi szakorvossal (oxyologus)

## Új gyermekorvos praktizál Földesen

2016. október 1-től Dr. Baracsi Mária személyében új gyermekorvos praktizál településünkön. Földes Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhívására, Dr. Boros Ádor Erzsébet gyermekorvos nyugdíjba vonulását követően, szerencsére igen hamar új jelentkező akadt a gyermekorvosi álláshely betöltésére. Településünk számára így hosszú időre megoldódott a színvonalas gyermekorvosi ellátás.

Dr. Baracsi Mária Debrecenben él férjével és két általános iskolás korú gyermekével. 2003-ban végzett a Debreceni Egyetemen, majd a Gyermekklinikán kezdett el dolgozni. A gyermekeivel otthon töltött évek alatt kutatómunkát is végzett.

Orvosi munkáját később a karcagi Kátai Gábor Kórházban folytatta, de a



szakorvosképzés által előírt gyakorlati miatt továbbra is dolgozott a debreceni Gyermekklinikán.

Egészség-tanácsadóként részt vett egy olyan innovatív programban, melynek célja az egészségtudatos életmód népszerűsítése volt. Csecsemő- és gyermekgyógyászat szakvizsgáját 2015-ben szerezte meg, ezután nyílt arra lehetősége, hogy házi gyermekorvosi munkát végezhesen.

Dr. Baracsi Mária nagy várakozással kezdi meg Földesen a házi Gyermekorvosi- és Iskolaorvosi munkáját, és bízik abban, hogy a kórházban megszerzett tapasztalatai nagyban segítik majd munkáját településünkön is. Gyermekorvosunk reméli, hogy munkáját kis betegek és nem utolsósorban szüleik meglegedésére végezheti a következő években.

Munkájához településünk minden lakója nevében sok erőt, kitartást és jó egészséget kívánunk!

Balázsiné Bíró Valéria



## Karácsony Sándorra emlékeztünk

*“A népművelésben más műveli a népet, a szabadművelődésben maga művelődik a nép, ahogy igénye és kedve tartja. A szabadművelődést a társadalom szabadszervei végzik, egyesek, összeverődött egynéhányak és társadalmi egyesületek” - fogalmazta meg hetven éve a szabadművelődés korának vezér alakja: Dr. Karácsony Sándor.*

A magyar sorskérdésekkel vívódó íróra, a tudós professzorra, az erkölcsi nevelés nagy példaképeit a magyar múlt zivataros századaiban megtaláló hazafira szeptember 23-án este hét civil szervezet vetélkedőjén, szeptem-

ber 24-én a népfőiskolák megyei szakmai tanácskozásán és emlékkonferencián emlékeztek szülőfalujában.

A Községházán a megalakulásának 20. évfordulóját köszöntő Földes Nagyközségi Népfőiskolai Egyesület szervezte megyei tanácskozáson a működő népfőiskolák közösségi művelődésben betöltött szerepét Dr. Sári Mihály, Porkoláb Lajos, Kardos Ilona, Jantyk Zsolt, Dr. Juhász Erika, Balázsiné Bíró Valéria és Dr. Szabó Irma mutatta be. A tanácskozáson részt vett Lezsák Sándor a Magyar Országgyűlés alelnöke, a Lakiteleki Népfőiskola elnöke. Hozzászólásában tájékoztatást adott a kiemelt kormányzati beruhá-

zássá minősített Lakiteleki Népfőiskola fejlesztéséről, valamint a Kárpát-medencei népfőiskolai hálózat kiépítésének tervéről. Mint elmondta: népfőiskolájuk segíti a külföldi magyar értéktár bővítését is, értéktáró kollégiumok szervezésével.

A Karácsony Sándor Közösségi Házban a 25 éves jubileumát köszöntő Karácsony Sándor Művelődési Társaság emlékkonferencián: Dr. Imre László Az irodalom és irodalmi nevelés Karácsony Sándor munkásságában, Heltai Miklós Karácsony Sándor jókedvű pedagógiája, Péter Imre A szabadművelődés kora és a népfőiskolák, Dr. Szabó Irma Elődeink nyomán- a húszéves közösségünk küldetése címmel tartott előadást.

A nagy érdeklődés kísérte emlékkonferenciát megnyitó Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke a Karácsony Sándor domborműn koszorút helyezett el.

A magyar nemzet és Földes 125 éve született nagy gondolkodójára emlékezve a tudós professzornak a magyar nemzet, a művelődés és nevelés megújításáért folytatott emberöltőnyi küzdelmét hangsúlyozta.

*Péter Imre  
Karácsony Sándor  
Művelődési Társaság elnöke*



## Újra hazatértek

*A szülőfalu újra hazahívta egykori lakóit, akik itt születtek, de az életútjuk az ország, a nagyvilág más tájain folytatódott.*

Harmadik alkalommal rendezte meg önkormányzatunk az elszármazottak találkozóját, amely Földes lakosságának az összetartozás ünnepévé is vált. A Karácsony Sándor Közösségi Házban megtartott találkozóra és a Szabadidő Központban megrendezett falunapra sokan eljöttek, hogy találkozzanak rokonaikkal, osztálytársaikkal, barátaikkal, ismerőseikkel.

A találkozó előestéjén nyitották meg a Magyar Mezőgazdasági Múzeum Földesen született muzeológusa, a Dr. Szöllőssy Gábor rendezte „Pásztorkodás- az élő hagyomány” című vándorkiállítás.

A találkozó napján Földes volt lakóit színes műsorcsokorral köszöntötték a helyi civil szervezetek tagjai, és a Föl-

desi Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI tanulói. A fejlődő nagyközség életét Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester mutatta be, az elmúlt évek változásait videó filmből ismerhették meg a hazalátogatók. Nagy érdeklődés kísérte a Helyi Értéktár Bizottság tájékoztatóját, a nyilvántar-



tásukba vett helyi értékekről. Az elszármazottakat köszöntötte az a lengyel önkormányzati delegáció is, amely Mariusz Szczepanik polgármester vezetésével érkezett a 7200 lelkes Goscieradow településről testvér települési együttműködési tárgyalásokra, Földesre.

A közös ünnepi ebéd után az elszármazottak a református templomba látogattak, ahol Kovács András lekipásztor az igehirdetését követően orgona zenével köszöntötte a falu vendégeit. Földes egykori lakói megtekintették a Kállay László emlékházat, az abban elhelyezett helytörténeti gyűjteményt, majd Pécsi Sándor magángyűjtőhöz látogattak. Sokan kilátogattak a színes program kavalkádot kínáló falunapra is a Szabadidő Központba és Strandfürdőbe.

*Péter Imre  
képviselő*

## 20 éves a Földesi Népfőiskola

**„Örömünk, boldogságunk,  
jólétünk forrása a másik ember!”**  
(Karácsony Sándor)

Húsz éve, 1996. július 31-én alakítottuk meg a Földes Nagyközségi Népfőiskolai Egyesületet; a bírósági nyilvántartásba vétel október 28-ai keltezésű.

Miközben az elmúlt 12 hónapban sorozatos összejöveteleinken felelevenítettük a mögöttünk lévő két évtized legemlékezetesebb történéseit, újraél-

tük és újragondoltuk közösségi életünk fejlődésének folyamatát, eredményeit, és saját magunk helyét és szerepét is ebben a szervezetben.

Egyetértettünk abban, hogy egyesületünk erőssége az összetartozás érzésén, az öntevékenységen, az ötletgazdagságon túl, hogy saját magunk kiteljesítése mellett hasznára kívánunk és tudunk lenni szűkebb és a tágabb faluközösségünknek is, hogy jól ismerjük a helyi igényeket és szívesen együttműködünk minden célja-

inkkal azonosulni tudó szervezettel.

Az ünnepi taggyűléssel kezdődő és záródó jubileumi évben több és változatos programmal mondtunk köszönetet mindazoknak az intézményeknek, szervezeteknek, magán személyeknek, akik bármilyen módon és formában segítettek, támogatták munkánkat, szervezőként, vagy résztvevőként csatlakoztak egyes programunkhoz.

Hisszük, hogy az ismeretterjesztő előadások, a kiállítás, a kirándulások, ajándékosztás a piacon, közös sport és séta, a családi vetélkedő, a farsangi fánk és táncház, a nép- és világművészeti, valamint komolyzenei hangversenyek örömet adtak, derűsebbé tették a meghívásunkat elfogadók napjait.

Célunk ezután sem lehet több, mint közösségünk építése, az egyén számára hasznosítható ismeretek és élmények lehetőségének megteremtése, és mindezzel hozzájárulni – ha kis lépéssel is – a helyi kötődés erősítéséhez, a saját és a településünk közösségi életének tartalmasabbá, jobbá tételéhez.

Legyen részük benne!

*Dr. Szabó Irma  
az egyesület elnöke*



## A századik születésnapon

*A hajdúböszörményi Gondviselés Háza Idősek Otthonában november 12-én köszöntötték az otthon legidősebb lakóját, a századik születésnapját jó egészségben töltő Körtvélyessy Ferencné, az otthon Mancika nénijét.*

Az Orbán Viktor miniszterelnök által is köszöntött ünnepelt életpályájának nagy része Földeshez kötődik, ahol az 1930-as években diakonisszáként hét évig árvaházat és idősek otthonát vezetett.

1938-ban kötött házasságot Körtvélyessy Ferencsel. Közösen hozták létre Földes első mozgófilm színházát. Házasságukból egy fiúgyermek született. A második világháborúban férjét munkaszolgálatra hívták be, elveszítették házukat és a mozit is.

A háború után a nehézségek ellenére új mozit építettek, ezt azonban az 1950-es évek elején államosították. Nyugdíjazásáig a Moziban, majd könyvelőként a kereskedelemben dolgozott. Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverése után fiának el kellett hagynia Magyarországot.

Hosszú évekig nem is adott életjelet magáról, majd csak 2008-ban találtak ismét Földesen.

Mancika néni 1974 óta özvegy, 76 éves kora óta Hajdúböszörményben az otthon lakója. Hosszú éveken át aktív közösségi élet szervezőként az otthonban imaórákat vezetett, látogatta a betegeket.

Ma is kedvenc időtöltése a keresztrejtvény fejtés, a lottózás és verseket is ír.

A ritka évfordulóhoz érkezett ünnepeltet polgármesterünk Jeneiné Dr. Egri Izabella és az egykori földesi szomszédok is köszöntötték.

*Péter Imre  
képviselő*





## “1956, Te csillag”

*A hatvan évvel ezelőtt történtek fel-  
elevenítését, a hősök iránti tisztelet ki-  
nyilvánítását célozták, azok a  
megemlékezések, zenés, irodalmi mű-  
sorok, melyek október 17. és 23. között  
kerültek megvalósításra a Karácsony  
Sándor Közösségi Házban az 1956-os  
forradalom évfordulója alkalmából.*

A történelmi témahét „Az emlékezés pillanatai” című kiállítással vette kezdetét. A kiállítás megnyitóján után olyan földesiek beszéltek emlékeikről, akik a helyi eseményeknek maguk is részesei voltak: Horváth István, Karacs Antal, Karacs Antalné, Aranyi Gyula és Erdei Józsefné számolt be személyes emlékeiről.

A témahét második napján zenés, irodalmi műsorral emlékeztünk a forradalom eseményeire. Erdélyi Márta versmondó Pákozdi Ferenc verseit szavalta, melyet Filep Tibor történész, újságíró beszámolója és komolyzenei zenedarabok egészítettek ki. A színvonalas műsor nemcsak kulturális élményt adott az érdeklődőknek, de a költő visszaemlékezéseiből képet kaphattunk a kor szellemi, érzelmi viszonyulásairól is.

A Szélrózsa Hagymányörző Egyesület az alsó tagozatos gyermekeknek szervezett történelmi játszóházat, és hagyományörző délutánt, ahol a résztvevők magyar népdalokkal ismerkedtek, népi játékokat játszottak és kézműves foglalkozások keretében a magyarságot jelképező tárgyakat készítették.

A témahét keretében került sor a Szeredás Népzenei Együttes „1956, Te csillag” című ünnepi műsorára, ahol a

forradalomhoz kapcsolódó verseket nemzeti érzületű magyar népdalok egészítették ki. A színvonalas műsor igazi kulturális és történelmi csemege volt a témahét eseményei között.

Emléketünk október 23-án zárult a 8. évfolyamos diákok erre a jeles alkalomra összeállított műsorával, illetve Horváth István visszaemlékezésével. A nyolcadikosok igazán megható műsorról emlékeztek a 60 évvel ezelőtti eseményekre. Az ünnepi műsor után Istentisztelettel és a Szoborparkban lévő 1956-os kopjafa megkoszorúzásával zárult a nap.

A diákok számára szervezett programokkal szerettük volna közelebb hozni a fiatalabb generációhoz is az 1956-os történelmi eseményeket. A 7-8. évfolyamos diákoknak „A szabadság vágya” címmel hirdettünk meg fogalmazásíró pályázatot. A legügyesebb fogalmazások Gál Dávid (7.a), Veress Anna Edit (8.b) és Nagy Hajnalka (8.b) tollaiból születtek.

A felső tagozatos gyermekek részére hasonló címmel szerveztünk rajzpá-

lyázatot. Két korcsoportban kerültek díjazásra az alkotók: az 5-6. évfolyamon Kovács Gréta (6.a), Csiki Dávid (6.a), Biczó Nikolett (6.a) alkotásai lettek a legszebbek. A 7-8. évfolyamon Jenei Csenge (8.a), Joó Orsolya Dóra (8.b) és Szőnyi Gabriella (8.b) tanulók rajzait díjaztuk.

Az 6-7. évfolyamosok történelmi vetélkedőn mérhették össze tudásukat. A témahetet megelőző felkészülést követően a csapatok játékos formában adhattak számot arról: hogyan emlékeznek 1956 történelmi pillanataira, jeles személyiségeire. A megmérettetésen a 6.a osztály csapata bizonyult a legfelkészültebbnek.

Gratulálunk a díjazott diákoknak, köszönjük a közreműködők segítségét!

A programsorozat az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára létrehozott Emlékbizottság támogatásával valósulhatott meg.

*Balázsiné Bíró Valéria  
intézményvezető*



## Tartalmas civil élet

A civil szervezetek és közösségek rendkívül tartalmas és gazdag tevékenységet folytatnak Földesen, melyet az idei évben megrendezett színes programkínálatuk is bizonyít. Jelentős szervező erővel, kezdeményezőkésséggel rendelkeznek, számtalan rendezvény, program, feladatvállalás kötődik tevékenységükhöz.

A Főnix Hagymányörző Klub idén májusban rendezte meg első alkalommal az Orgona Bált, igen nagy sikerrel. Augusztusban közös kirándulást szerveztek Bükk-szentkeresztre, majd részt vettek a Berekfürdön megrendezett Országos Nyugdíjas találkozón.

Klubvezetőjük Antós István Győrben az Országos Nótaverseny döntőjében különdíjat kapott. Novemberben Idősek Napja alkalmából tartottak rendezvényt.

A Nosztalgia Hagymányörző Egyesület szervezésében került megrendezésre a VIII. Dalostalálkozó június hónapban, mely számos település nótakedvelőit csábította Földesre. Az egyesület szeptemberben első alkalommal rendezte meg a Magyar Dal napját, ahol vendégül látták a Nagyszalontáról és Püspökladányból érkező barátaikat is. Novemberben nyolcadik alkalommal rendezték meg az Erzsé-

bet-Katalin Napi bált, ahova az idei évben közel háromszázán látogattak el.

Az Őszirozsa Nyugdíjas Klub tagjai a tavaszi Nőnap rendezvényét követően, a nyár folyamán szalonasütések és lecsófőzések alkalmával erősítették a klubéletet. Az októberben megtartott Idősek Napi vacsora alkalmából a Kabai nótaklub énekes szórakoztatta a klubtagokat.

Bízunk abban, hogy a lelkesedés és aktivitás a jövőben is folytatódni fog!

*Takács Katalin  
közművelődési munkatárs*

## Testvértelepülési találkozók

Földes Nagyközség Önkormányzatának "A magyar népművészetben rejlő lehetőségek kiaknázása a határon átnyúló kapcsolatok ápolásában" nevű programja a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatásával valósult meg 2016. július 24. és október 16. között Földesen és az erdélyi Marossárpatakon.

A pályázat lehetőséget adott arra, hogy a két település a népművészet különböző ágaival újabb kapcsolódási pontokat találjon kapcsolatainak ápolásában.

A program első részében marossárpataki diákok látogattak el Földesre július végén. Legtöbbjük még soha nem járt településünkön: így nagy öröm volt számukra, hogy megismerhették Földes történetét, nevezetességeit, kipróbálhatták a strand szolgáltatásait, a gyógyvíz jótékony hatásait. Az öt napos tábor programjai a magyar népművészet egy-egy területére épültek. A néptánc és népdal tanulása mellett, népi kismesterségekkel ismerkedhettek a gyermekek, kipróbálhatták



nek megtekintése sem, így felkeresték a Községházát is, ahol Jeneiné Dr. Egri Izabella polgármester körbevezette őket az intézményben. A Kállay Házban elhelyezett helytörténeti gyűjtemény megtekintése közben Földes település múltjából kaptak ízelítőt.

A látogatás utolsó napján: a földesi gyermekek bemutatták a vendégeknek a helyi általános iskolát is, meséltek az oktatásról, a szabadidős tevékenysé-

medencéit, ahol a szabadprogramok közben, kötetlen formában is együtt tudtak lenni a két település gyermekei.

2016. október 13-16. között került sor a földesiek Marossárpatakra történő látogatására. Marossárpatak nevezetességeinek megtekintésén túl a környék látnivalóit is felkeresték a kiutazók: Segesváron és Marosvásárhelyen is kirándultak.

A testvértelepülés nevezetességeinek megtekintése élmény volt minden résztvevőnek. A település központjában található Szoborpark egyedülálló az országban. Különlegességét emeli, hogy helyi alkotó, Miholcsa József szobrászművész készítette. A park bemutatása során elmondásából ismerhettük meg a szobrok történetét, elkészítésének célját is. A református templom és a jelenleg szanatóriumként működő Teleki Kúria megtekintése után a helyi általános iskola és óvoda felújított épületeit mutatták be a vendéglátók.

Egy Marossárpatakról készült prezentáció során számos fontos információval lettek gazdagabbak a földesiek.

A látogatások fontos állomásai voltak a két település között lévő együttműködésnek. A program kiváló lehetőséget adott arra, hogy szélesebb társadalmi körben mélyüljenek a kapcsolatok a testvértelepülések között.

*Balázsiné Bíró Valéria  
intézményvezető*



ügyességüket. Ifj. Fazekas István nádudvari műhelyében fazekas tárgyakat készítettek, megtanulták a fazekas korong használatát. Gyönyörű Zsigmond a magyar tárgyalató mesterségekről tartott előadása után a gyermekek nemzelhettek, szűrrátét készítésében segédkeztek, gyöngyöt fűztek.

Fontosnak tartottuk, hogy megyeszékhelyünket is megismerjék vendégeink, így a Debreceni Nagytemplomba és a Déri Múzeumba is ellátogattak. Természetesen nem maradhatott el Földes nevezetességei-

gekről is. Nagy öröm volt látni, hogy napról napra, hogyan alakulnak ki és mélyülnek el a barátságok a diákok között. A táborozók a képviselő-testület támogatásával mind az öt napon ingyenesen használhatták a strandfürdő





## Őszi könyvtári hírmondó

A Népmese Napja alkalmából szeptemberben mesemondó- és rajzpályázatot hirdettünk a település általános iskolásainak. Mesemondó versenyünkre egy szabadon választott magyar népmesével lehetett nevezni.

Helyezések:

### 1-2. évfolyam:

I. Karacs Kármén Dzsesszika, Kemecei-Tóth Zsombor

II. Simon Norbert, Tóth Rados Merse

III. Fegyver Balázs, Homoki Hanna  
Különdíj: Nyíró Gábor

### 3-5. évfolyam:

I. Szabó Bence

II. Barta Panna, Kordás Anita, Kovács Lara

III. Kovács Anna Sára, Szabó Tamás  
Különdíj: Rák Tamás János

A zsűri elnöke Horváth Sándorné, a Karácsony Sándor Általános Iskola és AMI igazgatója volt, a döntéshozatalban Szöllősy Józsefné és Tóth Miklósné könyvtárosok segítettek.

A Méliusz Gyermekkönyvtár által meghirdetett megyei döntőn Szabó Bence harmadik helyezést ért el, melyhez szeretettel gratulálunk!

Rajzpályázatunkra olyan magyar-

népmeséhez készített illusztrációt vártunk, amelyben természetfeletti képességekkel rendelkező csodás lények szerepelnek.

Eredmények:

### 1. évfolyam:

I. Bíró Csenge, Kónya Orsolya, Tóth Cintia

II. Bene Kornélia Theodóra, Kemecei-Tóth Zsombor

III. Simon Norbert

### 2. évfolyam:

I. Mezei Dzsenifer, Papp Alexander

II. Nagy Nóra Szilvia, Szöllősi Réka

III. Pércsi Lara, Szép Noémi

### 3. évfolyam:

I. Liszkai Zsófia

II. Tóth András

III. Bíró Gergő

### 4. évfolyam:

I. Kovács Anna Sára, Szabó Natália

II. Kordás Anna, Nyíró Levente

### Felső tagozat:

I. Hegyes Dzsenifer, Szabó Angéla, Szörnyi Gabriella

II. Madarász Emese, Szőke Noémi

III. Balogh Gréta, Daróczi Boglárka

Különdíj: Karácsony Zsanett, Szabó Fanni

Köszönjük a szülők és felkészítő pedagógusok segítő munkáját!

Az Országos Könyvtári Napokhoz több programmal is csatlakoztunk, a Zöld Játzóháznak 135 résztvevője volt.

Novemberben Kukorica Jancsi kalandjait láthatták a gyerekek Boka László előadóművész vásári átiratában, aki Petőfi Sándor verses meséjét elevenítette meg János Vitéz hiteles története képekben elbeszélve című műsorával.

Filmvetítéssel egybekötött interaktív író-olvasó találkozó keretében vendégünk volt Végh Veronika író, műfordító, színikritikus.

Felkerült a világhálóra intézményünk új honlapja, melynek elkészítésében Bernáth János volt segítségünkre. Az oldalak tartalmi feltöltése még zajlik, de már elérhető a következő címen: [www.foldeskonyvtar.hu](http://www.foldeskonyvtar.hu)

Minden kedves olvasót és érdeklődőt szeretettel várunk a könyvtárban!

*Gondáné Gaál Annamária  
könyvtárigazgató*

## Jubilált a Szélrózsa Néptáncgyűttes

A Szélrózsa Néptáncgyűttes 2016. október 29-én ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját. A "Pántlikától keszkenőig" címet viselő jubileumi műsoruk generációkat felvonultató műsorszámait elkápráztatták a nézőközönséget.

A néptáncgyűttes 1976-ban alakult néhány táncolni szerető fiatal közreműködésével. Az együttes összetétele azóta létszámban és korosztályban is nagyon sokat változott, de a tagok kitartásának és lelkesedésének köszönhetően a közösség töretlenül halad előre a 40 évvel ezelőtti megkezdett útján.

A néptáncgyűttes tagjai fő feladatuknak tekintik: a magyar hagyományok őrzését, továbbadását, bemutatását, kultúránk értékeinek fellelőését. Munkájuk elismeréseként a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat 2012-ben Kölcsey-díjjal jutalmazta az egyesületet.

Egy ilyen szép kor elérésekor említést kell tennünk azokról az emberekről is, akik áldozatos és kitartó munkájának köszönhetően ez a közösség hosszú éveken keresztül sikeresen

tudott tenni kitűzött céljai megvalósításáért. Köszönetet kell mondanunk Nagy József, Krizsán Mihály és Gyönyörű Zsigmond munkájáért, akik éveken át vezetői voltak a csoportnak. Bízunk abban, hogy e szép munkásság a jövőben is sikeres lesz. Kívánunk ehhez a jelenleg Tankáné Szilágyi Zita által vezetett néptáncgyűttesnek sok sikert és kitartást!

A gálaesten megelevenedett előttünk többek között a Szilágysági for-

gatag, a Kalotaszegi álom, továbbá betekintést nyerhettünk a Hortobágyi- és Mikepércsi táncokba is.

A műsorban közreműködött a Bakator Zenekar, a Kiskökény Néptáncscsoport és a Bárándi Citerazenekar. Csodálatos élmény volt látni a színpadon az egészen kicsi gyermekektől kezdve az időskorúakat, akik együtt táncolták a magyar néptáncot!

*Takács Katalin  
közművelődési munkatárs*





## Jubileumi közös kiállítás

Szent István ünnepének előestéjén, augusztus 19-én délután nyílt meg az a három napos kiállítás, melyen a település kertbarátai legszebb zöldségeiket és gyümölcsüket, a népfőiskolai egyesület tagjai az általuk nevelt kaktuszokat mutatták be.

A Karácsony Sándor Közösségi Ház aulájában megrendezett kiállítás kapcsolódott a Balásházy János Kertbarát Kör megalakulásának 40. és a Földes Nagyközségi Népfőiskolai Egyesület megalakulásának 20. évfordulójára szervezett programsorozathoz.

A kiállítást Dr. Gonda István a DE AGTC professzora nyitotta meg. Majd Gál Judit biomérnök a Kaktusz virága, Dr. Dremák Péter tanársegéd Fogyassz magyar terméket - a mi kertünkéből, a mi asztalunkra címmel tartott előadásokat. A megnyitót követően kaktusz-



ültetési bemutatóra, az egészséges táplálkozással és a kaktuszokkal kapcsolatos totó kitöltésére is sor került.

Gratulálunk a kiállítóknak, sok sikert kívánunk tevékenységeikhez.

*Péter Imre*

**SZILVESZTERI MULATSÁG**

**2016. december 31-én**  
**19.30 órától 04.00 óráig**  
 a Karácsony Sándor Közösségi Házban

**Kapunyitás: 19.00-tól**

**Ízelítő a szilveszteri finomságokból:**  
 Sajttal-sonkával töltött csirkemell, Cigánypecsenye  
 Rizibizi, Burgonyapüré, Káposztasaláta

**Éjfél után:**  
 Hideg sülték, Saláták, Somlói galuska

**Hangulatfelelős:**  
 Főnix Trió zenekar és Dj. Kirzsa Imi

**ZENE - TÁNC - TOMBOLA  
 PEZSGÓS KOCCINTÁS**

Jegyek elővételben válthatók a Karácsony Sándor Közösségi Házban,  
**December 1-től 19-ig: Felnőtt belépőjegy: 7.000 Ft**  
**Gyermek belépőjegy (3-14 éves korig, szülői felügyelettel): 4.000 Ft**

**December 20-tól 29-ig: Felnőtt belépőjegy: 10.000 Ft**  
**Gyermek belépőjegy (3-14 éves korig, szülői felügyelettel): 6.000 Ft**

A hely befogadóképessége és a rendelkezésünkre álló eszközök miatt a jegyek korlátozott számban vásárolhatók!

**Legyel TE S HÁTAR VADÁSZ**

HIVITÁS · SZOLGÁLAT · KARRIER

Jelentkezz már ma!  
 hatarnadiszj@erik.police.hu  
 06-80-203-483  
 www.police.hu/hu/nyvad/nyvad  
 www.facebook.com/huarnadiszj  
 www.twitter.com/police.hu

### FÖLDESI HÍRLEVÉL

Negyedévente megjelenő közéleti lap  
 Lapalapító: Földes Nagyközség  
 Önkormányzata  
 4177 Földes, Karácsony S. tér 5.,  
 tel/fax: 06 (54) 531-000  
 e-mail: hirlevel.foldes@gmail.com  
 Szerkesztő, tördelési munkák:  
 Takács Katalin  
 Felelős kiadó:  
 Földesi Polgármesteri Hivatal  
 Nyomdai munkák:  
 Center-Print Kft., Debrecen